

**ИАКО ЈЕ НЕДЕЉА 30. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ,
ЧИТА СЕ СВЕТО ЈЕВАНЂЕЉЕ 29.НЕДЕЉЕ
И АПОСТОЛ ОД 28.НЕДЕЉЕ**

Свештеник: Пазимо. Мир свима.

Читач: И духу твоме.

Свештеник: Премудрост.

Читач: ВАСКРШЊИ Прокимен, глас 3: Певајте Богу нашем, певајте; певајте, Цару нашем, појте.

ПЕВНИЦА ИЛИ СВЕШТЕНИК: Певајте Богу нашем, певајте; певајте, Цару нашем, појте.

Читач: Сви народи запљескајте рукама, покликните Богу гласом радовања.

ПЕВНИЦА ИЛИ СВЕШТЕНИК: Певајте Богу нашем, певајте; певајте, Цару нашем, појте.

Читач: СВЕТИМ БОГООЦИМА - Прокимен, глас 4: Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев.

Свештеник: Премудрост.

Читач: Читања из Посланица светог апостола Павла, Галатима и Јеврејима:

Свештеник: Пазимо.

Читач: НЕДЕЉА по Христовом рођењу

Браћо, дајем вам на знање да јеванђеље које сам ја благовестио, није од човека; нити га ја примих од човека, нити научих, него откривењем Исуса Христа. Јер сте чули моје живљење некад у Јудејству, да одвише гоних Цркву Божију и пустоших је, и напредовах у Јудејству више од многих врсника својих у роду своме, будући одвише ревнитељ за своја отачка предања. А када благоволи Бог, који ме изабра од утробе матере моје и призва благодаћу својом, да објави Сина својега у мени, да га благовестим међу незнабошцима, тога часа не питах тела и крви, нити изиђох у Јерусалим онима који су били апостоли пре мене, него отидох у Арабију, и опет се вратих у Дамаск. А потом, након три године, изиђох у Јерусалим да видим Петра, и остадох код њега петнаест дана. А другога од апостола не видех, осим Јакова брата Господњега.

НЕДЕЉА ДВАДЕСЕТ ОСМА по Педесетници

Браћо, захваљујући Богу и Оцу који нас оспособи за удео у наследству светих у светлости; који нас избави од власти таме и пренесе у Царство Сина љубави своје, у коме имамо искупљење, опроштење грехова; који је икона Бога невидљивога, Прворођени пре сваке твари, јер Њиме би саздано све, што је на небесима и што је на земљи, што је видљиво и што је невидљиво, били престоли или господства, или началства или власти: све је Њиме и за Њега саздано. И Он је пре свега, и све у Њему постоји. И Он је глава тела, Цркве, који је почетак, Прворођени из мртвих, да у свему Он буде први.

Преподобни НИКОДИМ Тисмански

Браћо, плод Духа јесте: љубав, радост, мир, дуготрпљење, благост, доброта, вера, кротост, уздржање. За такве нема закона. А који су Христови, распеше тело са страстима и жељама. Ако Духом живимо, по Духу и да ходимо. Не будимо сујетни, изазивајући једни друге, завидећи једни другима. Браћо, ако и упадне човек у какво сагрешење, ви духовни исправљајте таквога духом кротости, чувајући

себе да и ти не будеш искушан. Носите бремена један другога, и тако испуните закон Христов.

САБОР ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ

Браћо, и Онај који освећује и они који се освећују сви су од једнога, зато се не стиди да их назива браћом, говорећи: Објавићу Име твоје браћи својој, усред сабора песмом ћу те величати. И опет: Ја ћу се уздати у Њега. И опет: Ево ја и деца коју ми даде Бог. А пошто та деца имају заједницу у крви и месу, и Он узе најприснијег удела у томе, да смрћу сатре онога који има моћ смрти, то јест ђавола, и да избави оне који из страха од смрти целог живота бејаху кривци за своје робовање. Јер, заиста се не присаједини анђелима, него се присаједини семену Авраамову. Стога је требало да у свему буде подобан браћи, да би био милостив и веран првосвештеник у служби Богу, како би очистио грехе народа. Јер пошто је и сам страдао будући кушан, зато може помоћи онима који бивају кушани.

Свештеник: *МИР ТИ (Мир теби читачу).*

Читач: И духу твоме.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: глас 3: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: ВАСКРШЊИ, глас 3: На Тебе се, Господе, поуздах,
да се не постидим до века.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТИМ БОГООЦИМА, глас 4 - Опомени се, Господе,
Давида, и све кротости његове.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...*